KomMbiHaTopHe npaBuno cymu
AKwo enemeHT A MmoxkHa Bubpartu k cnocobamu, a enemeHt B — t cnocobamu, To BMbpatn abo A,

ab0 B MmoxHa (k + 1) cnocobamn

Hanpuknapn: xom'akis — 3, nanyr — 5 =3 +5=8 = Bubip abo xom'aka, abo nanyru — & cnocobis.

KombiHaTtopHe npaBuno A06yTKy

AKwo enemeHT A MmoXXHa Bubpatn k cnocobamum, a enemeHT B (He3anexHo Big nonepeaHboO

BubpaHoro enemeHTa A) — t cnocobamm, To Bnbpatn i A, i B MoxkHa (k - 1) cnocobamn,

Hanpuknag: xom'akis — 3, nanyr — 5 = 3 - 5 =15 = Bubip i xom'aKa, i nanyru — 15 cnocobie.




